



В Рязанской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка на аттракционе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по результатам доследственной проверки, возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, днем 3 июня 2018 года 5-летняя девочка в присутствии бабушки, играя на надувном батуте, который в этот день был привезен и установлен индивидуальным предпринимателем в деревне Листвянка Рязанского района, упала с аттракциона и получила телесные повреждения. Как установлено, батут не отвечал требованиям безопасности, поскольку не был оборудован специальным ограждением и ударопоглощающим покрытием. Кроме того, была повреждена защитная сетка игровой площадки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1239395>